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1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на 3 курсі у 5 семестрі 

Кількість: кредитів – 3, годин – 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 30 14 16 

заочна 14 6 8 

Самостійна робота, годин Денна - 60 Заочна - 76 

Розклад занять 
 

2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент (ОК) «Облік і аудит» викликаний тим, що сучасні вітчизняні 

підприємства України в умовах інтеграції поглядів і напрямків потребують ефективної 

системи бухгалтерського фінансового обліку. Одночасно зростає й значення аудиту в 

наданні достовірної та неупередженої інформації користувачам, а отже й попит та 

необхідність у висококваліфікованих спеціалістах, керівниках, які володіють процесами 

систематизації та контролю інформації щодо діяльності промислового підприємства з метою 

ефективного управління. Результатом вивчення дисципліни є набуття студентами 

теоретичних знань та практичних вмінь, навичок та компетенцій з питань організації 

бухгалтерського обліку та облікової політики на підприємстві, процесів постачання, 

виробництва та реалізації, інших господарських фактів господарської діяльності підприємств 

й особливості їх документального обліку, формування фінансової звітності, ефективного 

управління активами, зобов’язаннями та власним капіталом підприємства, а також з питань 

організації внутрішнього аудиту на підприємстві, як інструменту внутрішнього контролю 

ефективності діяльності, та проведення аудиту їх фінансової звітності. 

Освітній компонент «Облік і аудит» базується на знаннях, отриманих здобувачем 

вищої освіти в результаті вивчення освітніх компонент «Вища математика», «Основи 

підприємництва», «Економіка підприємництва», «Організація виробництва», «Управління 

витратами».  

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – полягає у формуванні теоретичних знань і набутті 

практичних навичок з організації та ведення бухгалтерського обліку й проведення аудиту 

фінансової звітності, особливості складання первинних документів та фінансової звітності 

підприємств, а також використання їх результатів, як інформаційної бази прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

 

 

 

Кафедра: Цифрових технологій фінансових операцій 

 

 
 

 

 

Викладач: 

 

Профайл 

 

 

 

 

 

 

 

 

Маркова Тетяна Дмитрівна,  

доцент кафедри цифрових технологій фінансових 

операцій, кандидат економічних наук, 

 

Контакти: 

тел: 048-7124275 

e-mail: markova.tetiana17@gmail.com 

 

 

 

 

  

https://www.rozklad.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2021/09/Profil-Markova.pdf


4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Облік і аудит» здобувач вищої освіти 

отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які визначені 

в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність  та освітньо-професійній програмі «Підприємництво і торгівля, товарознавство та 

експертиза в митній справі» підготовки бакалаврів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних, 

біржових структур і характеризується комплектністю й невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких і торговельних 

структур. 

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємництва та торгівлі. 

СК 8. Здатність застосувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій і 

торговельній діяльності. 
 

Програмні результати навчання: 

ПР 5. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва та торгівлі. 

ПР 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової 

держави. 

ПР 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур. 

ПР 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких та 

торговельних структур і застосувати його на практиці. 

ПР 17. Вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та 

торговельних структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням 

зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПР 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій і торговельній 

діяльності. 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи та загальні принципи організації 

бухгалтерського обліку 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/076-pidpriemn-torg.birzh-diyaln-bakalavr-1.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/076-pidpriemn-torg.birzh-diyaln-bakalavr-1.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/076b-pttems2024.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/076b-pttems2024.pdf


1 

Теоретичні основи бухгалтерського обліку (Поняття 

господарського обліку та його види. Предмет бухгалтерського 

обліку. Класифікація активів підприємства. Класифікація 

джерел формування активів підприємства. Господарські 

процеси). 

 
 

0,5 

 
 

0,5 

2 

Метод бухгалтерського обліку (Метод бухгалтерського обліку 

та його складові елементи. Сутність документації як елементу 

методу бухгалтерського обліку. Інвентаризація як елемент 

методу бухгалтерського обліку. Оцінка як система вартісного 

виміру. Сутність калькуляції в бухгалтерському обліку. 

Бухгалтерський баланс як елемент методу. Типи господарських 

операцій та їх вплив на структуру та валюту балансу). 

 

 
0,5 

 

 
0,5 

3 

Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний запис (Рахунки 

бухгалтерського обліку, їх призначення та побудова. Активні та 

пасивні рахунки. Подвійний запис, його суть і значення. 

Кореспонденція рахунків: бухгалтерські проводки – прості і 

складні. Синтетичні та аналітичні рахунки. План 

бухгалтерських рахунків. Порядок узагальнення даних 

бухгалтерських рахунків). 

 

 
2 

 

 
0,5 

4 

Організація бухгалтерського обліку діяльності суб’єктів 

господарювання (Сутність процесу організації бухгалтерського 

обліку. Відповідальність та функції керівника та головного 

бухгалтера щодо організації та ведення бухгалтерського обліку 

на підприємстві. Методичний, технічний та організаційний 

аспекти (етапи) облікової політики. Наказ про облікову 

політику: основний зміст та призначення). 

 

 
1 

 

 
0,5 

Змістовний модуль 2. Облік активів, капіталу, зобов’язань та  результатів господарської 

діяльності підприємства 

5 

Облік процесу формування капіталу (Облік процесу формування 

капіталу підприємства. Форми власного капіталу. Особливості 

формування початкового капіталу на підприємствах державної 

форми власності. Особливості формування початкового 

капіталу недержавної форми власності. Визначення величини 

власного капіталу підприємства. Характеристика рахунків 

бухгалтерського обліку, що призначені для обліку капіталу 

підприємства. Облік довгострокових зобов’язань підприємства. 

Облік короткострокових зобов’язань підприємства). 

 

 

 
1 

 

 

 
0,5 

6 

Облік процесу забезпечення необоротними активами (Склад і 

оцінка необоротних активів. Визначення основних засобів та 

їх класифікація за окремими ознаками (за функціональним 

призначенням, за галузевою ознакою, за ознакою використання, 

за належністю, за натурально-речовим складом). Класифікація 

груп основних засобів з метою бухгалтерського та податкового 

обліку. Оцінка основних засобів. Документальне оформлення 

операцій  з необоротними активами). 

 

 
1 

 

 
0,5 

7 

Облік руху виробничих запасів (Поняття та класифікація 

виробничих запасів. Оцінка виробничих запасів при придбанні та 

вибутті (у виробництво, в наслідок реалізації, при списанні). 

Документальне оформлення та облік операції з придбання 

виробничих запасів. Облік розрахунків з постачальниками за 

виробничі запаси, що надійшли. Облік нестач і збитків 

виробничих запасів. Документальне оформлення та облік 

операції з вибуття виробничих запасів. Облік малоцінних та 

швидкозношуваних предметів). 

 

 

 
1 

 

 

 
0,5 



8 

Облік праці та її оплати (Економічна сутність оплати праці, її 

форми, системи та види. Облік чисельності та використання 

робочого часу. Облік виробітку та виконання норм виробітку. 

Види утримань із заробітної плати. Аналітичний і 

синтетичний облік оплати праці. Облік розрахунків нарахувань 

на фонд оплату праці підприємства). 

 

 
1 

 

 
0,5 

9 

Облік грошових коштів (Поняття грошових коштів 

підприємства, готівкові та безготівкові грошові кошти. 

Порядок відкриття та закриття рахунків в банку. 

Документальне оформлення руху безготівкових грошових 

коштів підприємства. Характеристика виписки банку як 

реєстру аналітичного обліку безготівкових грошових коштів. 

Облік грошових коштів на поточному рахунку в банку. Облік 

грошових коштів на інших рахунках в банку. Організація обліку 

готівкових грошових коштів підприємства. Сутність та 

визначення ліміту каси. Документальне оформлення руху 

готівкових грошових коштів підприємства. Особливості 

ведення касової книги на підприємстві. Синтетичний облік 

готівкових грошових коштів підприємства. Облік інших грошових 

коштів). 

 

 

 

 

 
1 

 

 

 

 

 
0,5 

10 

Облік доходів і результатів діяльності (Поняття, класифікація 

та облік доходів діяльності підприємства. Облік доходів від 

реалізації. Поняття, класифікація та облік витрат діяльності 

підприємства. Облік адміністративних витрат, витрат на збут 

та інших витрат операційної діяльності підприємства. 

Визначення та облік собівартості реалізації. Визначення та 

облік фінансових результатів за видами діяльності, 

результативність діяльності підприємства та фактори, що 

впливають на формування фінансових результатів за видами 

діяльності підприємства). 

 

 

 
1 

 

 

 
0,5 

Змістовний модуль 3. Теоретичні основи аудиту та методика його проведення на 

підприємстві 

11 

Аудит як форма контролю фінансово-господарської діяльності 

(Сутність аудиту та його місце в системі фінансового 

контролю та управління. Класифікація аудиту. Предмет 

аудиту, його зміст і структура. Об’єкти аудиту. Метод і 

методика аудиту. Методичний прийом аудиту. Класифікація 

аудиту за певними ознаками та її практичне застосування. 

Інтерпретація господарського факту та оцінка його на 

відповідність. Характеристика контрольної системи облікового 

відображення  господарського факту. Міжнародні стандарти 

аудиту, надання впевненості та етика. Кодекс етики 

професійних бухгалтерів. Принципи аудиту. Чинне 

законодавство України про аудит (закон України «Про 

аудиторську діяльність»). Внутрішній контроль та його 

характеристика. Структура системи внутрішнього контролю. 

Середовище контролю та фактори, що його зумовлюють. 

Процедури контролю – спеціальні перевірки, що виконуються 

персоналом підприємства. Вивчення і оцінка системи 

внутрішнього контролю. Документування результатів вивчення 

системи внутрішнього контролю. Тестування системи 

внутрішнього контролю. Внутрішній аудит. Основні завдання 

внутрішнього контролю. Організація системи внутрішнього 

аудиту. Відмінності внутрішнього аудиту від внутрішнього 

 

1 
 

0,5 



контролю). 

12 

Організація аудиту фінансової звітності (Суб’єкти аудиторської 

діяльності. Види аудиторських послуг. Загальні вимоги 

проведення аудиту та надання інших аудиторських послуг. 

Внутрішній аудит як інструмент внутрішнього контролю на 

підприємстві. Основні етапи процесу аудиту. Планування 

аудиту, його мета та стадії. Загальний план аудиту, його 

зміст. Методи вибірки. Поняття і класифікація робочих 

документів аудитора. Обов’язковий аудит фінансової 

звітності підприємства та аудит спеціального призначення за 

міжнародними стандартами). 

 

 

 
1 

 

 

 
0,5 

13 

Методика аудиту фінансової звітності (Зміст перевірки даних 

бухгалтерського обліку. Завдання та послідовність аудиту 

активів, капіталу та зобов’язань. Джерела інформації для 

проведення аудиту фінансової звітності підприємства, 

грошових коштів, запасів, дебіторської заборгованості та 

зобов’язань. Оцінка фінансового стану, ліквідності та 

платоспроможності підприємства. Формування аудиторського 

висновку достовірності складання фінансової звітності (за 

формами №1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан), формою №2 

«Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупній дохід»)). 

 

 

 

 

 
1 

 

 

 

 

 
- 

14 

Інформаційні ресурси обліку і аудиту в управлінні торговельним 

підприємством (Суть та призначення бухгалтерської 

(фінансової) звітності. Характеристика систем обробки 

облікової інформації на ПЕОМ. Комп’ютерне шахрайство, 

визначення та ознаки. Аудиторський звіт та аудиторський 

висновок). 

 
 

1 

 
 

- 

Разом за ОК: 14 6 

 

5.2 Перелік практичних робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Теоретичні основи бухгалтерського обліку 1 0,5 

2 Метод бухгалтерського обліку та його елементи 1 0,5 

3 Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний запис 2 1 

4 
Організація бухгалтерського обліку діяльності суб’єктів 

господарювання. Облік процесу формування капіталу 
2 1 

5 Облік процесу забезпечення необоротними активами 2 1 

6 Облік руху виробничих запасів 2 1 

7 Аудит як форма контролю фінансово-господарської діяльності 1 1 

8 Організація аудиту фінансової звітності 2 1 

9 Методика аудиту фінансової звітності 2 0,5 

10 
Інформаційні ресурси обліку і аудиту в управлінні торговельним 

підприємством 
1 0,5 

Всього за ОК: 16 8 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 
п/п 

Назва теми Завдання 
Кількість годин 

денна заочна 



1. Метод 

бухгалтерського   

обліку та його 

елементи 

Необхідно прокласифікувати кошти підприємства 

за складом та розміщенням і джерелами їх 

формування. 

Для виконання даного завдання необхідно 

користуватися матеріалами тем №1,2,3. 

 
 

20 

 
 

20 

2. Рахунки 

бухгалтерського 

обліку та 

подвійний запис 

На підставі даних вихідної інформації необхідно: 

- скласти баланс підприємства, маючи таку 

інформацію про залишки на рахунках 

підприємства; 

-. визначити тип господарської операції та її вплив 

на статті та підсумок балансу; 

- результатами кожної господарської операції 

скласти баланс. 

Для виконання даного завдання необхідно 

користуватися матеріалами тем №2-3. 

 

 

 

 

20 

 

 

 

 

30 

3. Рахунки 

бухгалтерського 

обліку та 

подвійний запис 

На підставі даних вихідної інформації 

необхідно скласти бухгалтерські проводки. Для 

виконання даного завдання необхідно 

користуватися матеріалами тем №3-10. 

 
10 

 
16 

4. Організація аудиту 

фінансової 

звітності 

Завдання полягає у  відповіді на одне 

теоретичне  питання  за матеріалами  тем 

№11-14. 

10 10 

 Всього  60 76 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 
підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• модульні контрольні роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем ОК; 

• виконання і захист практичних робіт; 

• усне опитування. 
Підсумковий контроль – диф. залік. 

 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю 
Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи та загальні принципи організації бухгалтерського 

обліку 

Лекційний курс * 5 5 

Практичні роботи* 20 20 

Самостійна робота* 10 10 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 1 40 40 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


Змістовний модуль 2. Облік активів, капіталу, зобов’язань та  результатів 

господарської діяльності підприємства 

Лекційний курс * 5 5 

Практичні роботи* 20 20 

Самостійна робота* 10 10 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 2 40 40 

Змістовний модуль 3. Теоретичні основи аудиту та методика його проведення на 

підприємстві 

Лекційний курс * 5 5 

Самостійна робота* 10 10 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 3 20 20 

Всього  100 
100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

 

Контрольні заходи під час лекційного курсу (за один модуль) для денної та заочної форм 

навчання 

Бали Критерії оцінювання 
Оцінка  

4,5-5,0 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою 

лекцій та аргументовані відповіді 
відмінно 

3,1 -4,4 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою 

лекцій та задовільні відповіді 
дуже добре 

1,6 – 3,0 балів Присутність на лекціях та задовільні відповіді добре 

0,1-1,5 балів Присутність на лекціях та незадовільні відповіді достатньо 

0 Відсутність на лекціях незадовільно 

 

Практична робота (оцінювання однієї роботи) для денної та заочної форм навчання 

 

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

3,0-4,0 балів Лабораторна робота відпрацьована та вчасно 

захищена, надані повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

2,0 -2,9  балів Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

1,0 – 1,9 балів Лабораторна відпрацьована, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

0,5 – 0,9 балів Лабораторна відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0 – 0,4 балів Лабораторна не відпрацьована або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


 

Тестування (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

 

Самостійна робота (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

9,0-10,0 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно 

захищена, надані повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

6,0 -8,9  балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно 

захищена, при відповіді допущені неточності 
дуже добре 

2,0 – 5,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді 

неповні, допущені помилки 
добре 

1,0 – 1,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді 

незадовільні, допущені грубі помилки 
достатньо 

0 – 0,9 балів Самостійна робота не відпрацьована або дані 

незадовільні відповіді 
незадовільно 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 

Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, 

проблемний виклад. 

Практичні заняття: виконання практичних робіт з наступних захистом їх результатів. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, науково-дослідна робота студентів (методи 

пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), створення презентації за заданими темами. 

Тестування: метод оволодіння лекційним матеріалом: онлайн -тестування. 

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

 

1.  Конспект лекцій з навчальної дисципліни "Облік і аудит" [Електронний 

ресурс] : для студентів ступеню вищ. освіти "Бакалавр" спец. 076 "Підприємництво, торгівля 

і біржова діяльність" ден. та заоч. форм навчання. Ч. 1 

/ Н. М. Купріна, Т. М. Ступницька, Т. Д. Маркова та ін. ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. 

обліку та аудиту. Одеса : ОНАХТ, 2020. 64 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285216 

2. Конспект лекцій з навчальної дисципліни "Облік і аудит" [Електронний 

ресурс] : для студентів ступеню вищ. освіти "Бакалавр" спец. 076 "Підприємництво, торгівля 

і біржова діяльність" ден. та заоч. форм навчання. Ч. 2 

/ Н. М. Купріна, Т. М. Ступницька, Т. Д. Маркова та ін. ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. 

обліку та аудиту. Одеса : ОНАХТ, 2020.  58 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285282 

3. Конспект лекцій з навчальної дисципліни "Облік і аудит" [Електронний 

ресурс] : для студентів ступеню вищ. освіти "Бакалавр", спец. 076 "Підприємництво, торгівля 

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

4,0-5,0 балів 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

2,0 -3,9  балів 74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

1,0 – 1,9 балів 60 – 73% правильних відповідей добре 

0,5 – 0,9 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 0,4 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285216
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285216
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285282
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285282


і біржова діяльність" ден. та заоч. форм навчання. Ч. 3 

/ Н. М. Купріна, Т. М. Ступницька, Т. Д. Маркова та ін. ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. 

обліку та аудиту. Одеса : ОНАХТ, 2020. 40 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285331 

4. Методичні вказівки до виконання тестових завдань для практичних занять з 

навчальної дисципліни "Облік і аудит" [Електронний ресурс] : для студентів ступеню вищ. 

освіти "Бакалавр" спец. 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" (освіт.-проф. 

програми "Підприємництво у сфері виробництва, торгівлі та послуг", "Товарознавство і 

торгівельне підприємство", "Економіка підприємства") ден. та заоч. форм навчання 

/ Т. Д. Маркова, Т. М. Ступницька, Н. М. Купріна та ін. ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. 

обліку та аудиту.  Одеса : ОНАХТ, 2021.  45 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1540376 

5. Бухгалтерський облік і аудит у зарубіжних країнах [Електронний ресурс] : 

підручник / Н. І. Ценклер, А. В. Колодійчук, М. Ю. Лалакулич, О. С. Молнар ; Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т, Ужгород. торг.-екон. ін-т.  Львів : Вид-во ННВК "АТБ", 2021.  180 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2664241 

6. Облік, аудит і оподаткування: теорія та практика [Текст] : навч. посіб. для 

студентів спец. 071 "Облік і оподаткування" другого (магістерського) рівня вищ. освіти усіх 

форм навчання вищ. навч. закладів / Т. В. Давидюк, Н. Ю. Єршова, Т. А. Жадан та ін. ; за заг. 

ред. Т. В. Давидюк ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. інститут". — Харків : НТУ "ХПІ", 

2021.  607 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2165226 

 

Додаткові: 

1. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 
2. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 
3. Офіційний веб-портал Міністерства фінансів України 

https://www.mof.gov.ua/uk 
 

9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 

9001:2015 та роботодавців  

 

Викладач     /ПІДПИСАНО/ Тетяна МАРКОВА 

  

 

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри цифрових технологій фінансових операцій 

 

Протокол від  «13» вересня 2024 р.  № 2 

 

Завідувач кафедри    /ПІДПИСАНО/ Галина ТКАЧУК  

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Гарант ОП Підприємництво і торгівля, 

 товарознавство та експертиза в митній справі 
               д.т.н., професор    /ПІДПИСАНО/ Яков ВЕРХІВКЕР 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285331
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1285331
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1540376
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1540376
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